

Справка по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения

В рамках реализации Единой Концепции по духовно – нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения, с целью формирования негативного отношения к асоциальным проявлениям в молодёжной среде были проведены мероприятия на тему: «Негативное воздействие наркотиков, алкоголя и ПАВ на молодой организм»

ПДО по ДНВ Дельхаев Р.Р. провел беседу с учащимися 7-8 классов. В своей беседе социальный педагог описала симптомы отравления употреблении алкоголя. Беседу сопровождала показом слайдов, где в доступной форме и в картинках показана статистика смертности среди несовершеннолетних, какие разрушения происходят в организме и как помочь патологическим алкоголикам, курильщикам наркоманам.

В 9-10 классах педагог-психолог Мициева М.А. провела деловой практикум с элементами тренинга «Умей сказать «Нет!»». Занятие проводилось с целью воспитания потребности в здоровом образе жизни, знакомстве учащихся с правилами отказа от вредных привычек. Учащиеся высказывали своё мнение на эту тему, отвечали на вопросы, придумывали сюжет, в котором главный герой поступает не так, как следовало бы делать и говорить. В итоге было акцентировано внимание учащихся на здоровом образе жизни, об умении с детских лет отказываться от вредных привычек.

Закончила свою беседу тем, что в настоящее время в России проводятся различные мероприятия по предотвращению развития алкоголизма в стране. Мероприятие носило познавательный характер. Учащиеся имели представление об этой опасности. В ходе информационно-познавательной беседы учащиеся получили новые знания о влиянии алкоголя, табакокурения на молодой организм.

Мы стараемся выработать у детей понимание, что алкоголь, табак и наркотики ничего не решают и его использование просто бессмысленно, так как они создают зависимость и множество сопутствующих проблем. Если человек знает об алкоголизме и о вреде алкоголя правду, то он может противостоять этому.

В 11 классе был проведен классный час «Негативное воздействие курения и алкоголя на организм детей» направлен на демонстрацию последствий на организм человека употребления этих веществ и формированию у подростков практических навыков противостояния вредным привычкам.

Цели и задачи классного часа:

1. Познакомить учащихся со статистикой и фактами проблемы курения и употребления алкоголя.
2. Познакомить учащихся с проблемами здоровья, возникающие у людей курящих и употребляющих алкоголь.



3. Сформировать навыки противостояния вредным привычкам, помочь осознать масштабы вреда курения и алкоголя для здоровья человека.
4. Определить уровень сознания учащихся по данной проблеме для дальнейшего планирования воспитательной работы.

Ребята высказывали свои мнения о том, что нужно сделать, чтобы приобщать молодых людей к здоровому образу жизни. Прозвучали такие мнения как можно больше уделять внимания работе спортивных секций, кружкам по интересам. В дальнейшем работа по профилактике алкогольной и никотиновой зависимости будет продолжена.

Педагогом-организатором ДНВ Дельхаев Р.Р. в 9-10 классах была проведена беседа на тему: «Ислам о важности сохранения здоровья человека»

Среди учащихся 6 – ых классов был объявлен конкурс плакатов «Мы против наркотиков».

Выводы: 1. Профилактика табакокурения, алкоголизма и наркомании прошла в соответствии с планом, была хорошо продумана и организована.

2. Задачи, поставленные перед проведением данной тематики выполнены.

Исполнитель: заместитель директора по ВР Виситова М.М.